

# 投注竞彩NBA 看战绩别迷信名气



NBA开赛已经有将近半个月了,本赛季有一个很大的特点,以往几个赛季比较强劲的球队,比如马刺、雷霆、热火和步行者,在目前都没有占据分区的前几名位置。而转会回到老东家的詹姆斯,也未能率领骑士取得佳绩。本赛季投注NBA,彩民一定要看球队目前的状态,而不要过分看重球队的名气。

现代快报记者 付智勇

## 猛龙做胆妥妥的

猛龙将在主场迎战东部倒数第四名球队魔术队,这场比赛可以说是东部强弱球队之间的对话。猛龙本赛季的战绩非常不错,目前在东部领先其他球队,83%的胜率也是相当给力的战绩。首先看看塔恩的战绩,他们主场取得了全胜的佳绩,场均得分105分,场均失分为97分。从得

失分的情况看,他们在东部是进攻效率第二高的球队,场均得分仅次于凯尔特人,防守端的表现目前在东部也属于中上游。截至11月9日,猛龙除了输给了热火之外,其余五场则分别战胜了老鹰、魔术、雷霆、凯尔特人和奇才。

魔术队奥拉迪波因为骨折仍在休战,本赛季魔术队处于重

建阶段,无欲无求,只求年轻队员能够得到充分成长。魔术队目前排名东部第12名,场均得分95分,场均失分100分。魔术队的得分并不算高,而失分在东部超过了一百分,这样的一个数据,球队要想赢球是很难的。本场比赛,让分胜负看好主胜。大小分则看好大分。

## 湖人已死切勿热追

湖人本赛季的状况依旧糟糕,虽然科比复出,虽然引进了布泽尔,但是湖人依旧低迷,目前仅仅排名西部倒数第一名。明天,他们将客场挑战灰熊,这场比赛相信彩民都会看好主场作战的灰熊。

湖人新赛季开局不利,遭遇五连败。科比复出场均得分过双,却独木难支。尤其是上场对

阵太阳队,科比使出全力,拿下39分高分9篮板,结果还是主场饮恨。如今一胜难求的湖人,对胜利的渴望十分强烈。接下来湖人的赛程相当困难,他们将面对灰熊、鹈鹕、马刺以及勇士,取胜更为艰难。如今湖人已经休整了数日,养足了精神全力备战。

孟菲斯灰熊的势头相当强

劲,本赛季6胜1负的战绩,考特尼-李和迈克-康利这对后卫组合对球队至关重要。本赛季,灰熊依旧是注重防守,场均失分不足90分,他们也是全联盟防守最强悍的球队。灰熊本赛季在主场还没有输过球,而且本场地面对实力一般的湖人,相信灰熊不会放过赢球的机会。本场比赛让分胜负选择客胜,大小分则看好小分。

## 雷霆让分玩法可赢盘

以往几个赛季,雷霆一直是西部前两名的球队。不过本赛季,受到伤病的影响,雷霆已经不具备以往几个赛季的水准,球队的排名也滑落到了西部倒数第二名的位置。明天上午,雷霆将前往东部,客场挑战东部第八名雄鹿。

本赛季,雷霆可谓大面积伤病,战绩不佳,造成如此局面的

主要原因还是杜兰特和维斯布鲁克两位主将缺阵,而球队其他大将也接连遭遇伤病袭击。雷霆本赛季场均得分90分,场均失分100分。从数据上看,球队主要在进攻端少了近十分,这也是球队无法提升排名的重要原因。

雄鹿在上周赢下了灰熊,这个结果算是一个冷门,也提升了球队的气势。本赛季,雄鹿的胜

率42%,场均得分93.8分,场均失分94.6分。从数据上看,雄鹿基本上打出了目前人员配置的水平,该赢的比赛都拿下,实力不及对手的比赛落败也属正常。此役主场迎战缺少小将的雷霆,相信他们不会错过胜利,但是要想大胜估计也难。在让分盘口不深的情况下,看好雷霆能够赢盘。大小分看好小分。

## 老迈马刺难擒勇士

马刺本轮将在客场挑战西部第一名勇士,这场比赛如果正常发挥的话,马刺其实不具有客场赢球的可能性。马刺连日征战,对于老将居多的他们来说极为不利,加上队内有不小的伤病问题,也将极大地影响球员的发挥。

马刺队本赛季依旧保持了稳定的阵容,但是赛季初期球队遭遇伤病,前几场未能展现出全部实力,甚至输给了太阳队。其中上届总决赛MVP莱昂纳德表现低迷,不过这与他的伤病有关。另外球队替补后卫米

尔斯仍在养伤,预计明年才会复出。另外主力中锋斯普利特也高挂免战牌,这让邓肯和迪奥两位老将压力陡增。

主队勇士本赛季史蒂夫-科尔执教有方,目前豪取5连胜。刚签下顶薪合同的克雷-汤普森表现十分神勇,领跑得分榜,本赛季加强了防守的力度,精诚团结,在背靠背的情况下战胜湖人和开拓者,球队实力可见一斑。上周,勇士还战胜了快船和火箭,似乎没有人能阻挡勇士前进的步伐。本场比赛,让分胜负看好主队。大小分看好小分。

马刺后卫帕克

猛龙本赛季表现抢眼



## 复式票重磅出击

南京彩民喜中大乐透999万

体彩超级大乐透奖池目前高达10亿多元,引得众多彩友纷纷投注。而在前不久开奖的大乐透14130期,南京的徐先生采用复式投注幸运中得当期999万大奖,昨日中午,他和妻子一道出现在省体彩中心领走了这笔大奖。

## 买彩票被妻子数落“成痴”

在兑奖大厅办理领奖手续之际,记者采访了这对幸运的夫妻。当问到徐先生何时开始买彩票时,还没等他发话,他妻子立马接过话茬说道:“你们彩票什么时候开始出来,他就什么时候开始买彩票了,一天到晚除了彩票还是彩票,他平常舍不得吃,舍不得穿,舍不得用,就是为了买彩票,都快成痴子了。”即便是徐先生中了这么大的奖项,但谈起彩票,妻子还是颇有怨言。这时,徐先生的电话响了,他乘机对记者说道:“我接个电话,你们聊你们聊。”经过进一步了解得知,其实徐先生是个技术型彩民,之前也中过几千和几万的奖项,每次出手最多不过百余元,还是相当谨慎,但在这个阶段他却突然发力,加大了投注,惹得妻子有点不高兴。

## 高奖池下重磅投注中999万

“都是奖池惹的祸啊。”徐先生笑呵呵地对记者说道:“我以前也中过一些二三等奖,没有中大奖就是欠把火候,现在奖池这么高,机会是明摆着的,我肯定要加大力度啊,10亿的奖池错过就没机会了。”再看看他的这张中奖票,是一张“12+2”的复式票,购彩额达1584元,这对于平常经济型投注的徐先生来说算得上是重磅出击了。但这次出击绝对是正确的,大乐透14130期的中奖号码“02 18 31 32 33+05 07”被他全部命中,徐先生除中得1注一等奖,还中得35注三等奖、210注四等奖、350注五等奖、196注六等奖,总奖金高达999万元。 苏彩

## 任晓静强胆推荐

周二 003 克劳利(-1) VS 吉灵汉姆

点评:两队同属英甲球队,就联赛表现来看,克劳利要略好于吉灵汉姆,加上过往在英锦赛上面对吉灵汉姆也占据优势,本场建议看好主队克劳利不败。

周二 004 莱顿东方(-1) VS 北安普敦

点评:两队此前曾在英锦赛上有过一次交锋,以莱顿东方获胜告终。考虑到双方分属不同级别联赛,尽管莱顿东方联赛战绩不佳,仍可给予一定程度的看好。

## 任晓静强胆推荐

周二 001 布里斯托尔城 VS AFC温布尔登

点评:主队目前是英甲榜首球队,而客队是英乙下游球队,双方实力差距明显,主队取胜值得看好。

周二 002 贝里 VS 特兰米尔

点评:贝里虽然联赛排名领先,不过双方交锋并未占太大优势,建议不宜过高看好主队。